

## 2019年澜沧江-湄公河流域湿地保护与管理合作国际研讨班开幕

发表时间: (2019-07-19)

7月17日上午,由我校承办的2019年澜沧江-湄公河流域湿地保护与管理合作国际研讨班在云南省昆明市隆重开幕。来自澜沧江-湄公河流域六个国家(柬埔寨、中国、老挝、缅甸、泰国、越南)的相关专家和工作人员齐聚于此,随着国家林业和草原局湿地管理司司长王志高的郑重宣布,2019年澜沧江-湄公河流域湿地保护与管理合作国际研讨班正式拉开序幕。



此次研讨班是由我国外交部资助,在国家林业和草原局的指导下,由我校承办的。本次开幕式由国家林业和草原局湿地管理司司长王志高主持。在开幕式上,云南省林业和草原局局长任治忠、我校自然保护区学院负责人、柬埔寨环境部淡水湿地保护司主任、高级研究员斯雷·桑良(Srey Sunleang)、国家林业和草原局党组成员、副局长李春良分别致辞。

我校自然保护区学院负责人首先表达了北京林业大学作为承办单位的荣幸之情,向与会人员表示热烈的欢迎。他概述了澜沧江-湄公河流域的基本生态状况、生物多样性保护的重点,指出保护区学院在国际交流中可做的尝试。他说,我校自然保护区学院在我国湿地保护领域多年来付出不断努力、取得了累累硕果,体现了保护区学院在湿地保护领域奉献知识和力量的热情。同时,他也表达了对澜湄流域国家协同合作、推进湿地保护领域发展的美好期许。

国家林业和草原局党组成员、副局长李春良也对研讨班的顺利开班表示了祝贺,向积极参加此次研讨班的各位专家及相关工作人员表示热烈的欢迎。他阐明了举办本次研讨班的背景和重大意义,表达了各国睦邻友好和务实合作,面对各种风险和挑战,流域各国之间更密切的国际合作,为全球可持续发展凝聚更多共识、汇聚更多力量的期望。



据了解，澜沧江-湄公河合作是中国与柬埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南共同发起和建设的新型次区域合作机制。本次国际研讨班邀请了国内外专家六十余位，旨在深化澜湄六国睦邻友好和务实合作，针对我国在湿地保护领域取得的一些成效，与流域各国一同探讨、促进区域生态环境发展，推动澜湄流域湿地的进一步保护与恢复，共同探讨适宜于流域湿地有效的修复和管理模式，共同制定澜沧江—湄公河流域湿地保护管理计划，共同维护和促进地区持续和平和发展稳定。（A23）

来源：自然保护区学院      作者：自然保护区学院      浏览次数：337

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址：北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083

总编：孙信丽 副总编：李香云 刘尧 编辑：高大为 李佳 邢海涛 沈静 王燕俊 朱天磊 管理员登陆